

Základní škola Zlín, Komenského 78, příspěvková organizace

Komenského 78, 763 02 Zlín-Malenovice, tel.: 577 102 189,
e-mail: skola@skolamalenovice.cz, web: www.skolamalenovice.cz

KDO JSME?

Naše škola se nachází v Malenovicích, v místní části města Zlín. Jedná se o úplnou základní školu nabízející vzdělání pro žáky prvního i druhého stupně. Škola se nachází v malebném prostředí v blízkosti lesa a hradu, což poskytuje žákům a učitelům možnost trávit vyučování v přírodě. Jsme zapojeni do několika projektů financovaných z Evropské unie, které podporují modernizaci výuky a infrastruktury (digitální výukové pomůcky, interaktivní tabule, internet, 3D tiskárna apod.).

ZÁZEMÍ ŠKOLY

Škola má dvě části, 1. a 2. stupeň, které jsou spojeny krčkem a jídelnou. Kromě kmenových tříd máme i odborné učebny - učebnu chemie, fyziky a přírodopisu, jazykovou a hudební učebnu, počítačovou učebnu, výtvarný ateliér, kuchyňku a školní knihovnu. K pohybovým aktivitám využíváme tělocvičnu ve škole, ale také tělocvičnu TJ Sokol v Malenovicích. V teplých měsících navštěvujeme školní hřiště a školní družina herní prvky. Školní prostředí se snažíme zlepšovat postupnými modernizacemi kabinetů a nákupem moderní techniky do tříd. Školní jídelna nabízí dietní stravování i pro žáky se zdravotními omezeními. V blízkosti školy je několik zastávek městské hromadné dopravy a linkového autobusu do okolních obcí.

VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

Vyučujeme podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Klademe důraz na rozvoj individuálních schopností a dovedností žáků s důrazem na sebereflexi a rozvoj klíčových kompetencí s využitím ICT. Vytváříme atmosféru důvěry a bezpečné klima školy, podporujeme rozvoj zdravé a harmonické osobnosti dítěte. Využíváme činnostní pojetí výuky - výuka pro praxi, kooperativní a projektová výuka, aktivizující metody. Výuka cizích jazyků probíhá v moderní multimediální učebně - angličtina od 1. ročníku, němčina od 7. ročníku. Žáci se také účastní poznávacích zájezdů do zahraničí. Součástí tělesné výuky je i plavání ve 2. a 3. ročníku a lyžařský výcvik v 7. ročníku. Rozvíjíme žáky nadané i žáky ohrožené školním neúspěchem.

ŠKOLNÍ DRUŽINA

Školní družina je poskytována pro žáky 1. - 3. ročníku. Zabezpečuje žákům náplň volného času v době před vyučováním od 6.00 hod. a po vyučování až po odchod domů nebo před odchodem na jiné zájmové aktivity, a to nejpozději do 16.30 hod. Ve školní družině klademe důraz na rozvoj, všestrannost a přátelské klima. Pro kreativní duše nabízíme výtvarný a keramický kroužek pod vedením vychovatelek. Dále v našich prostorech otevírá každoročně své kroužky i DDM Astra - sportovní, počítačový i kulinářský. Na výtvarné a hudební obory pořádané ZUŠ Malenovice je pro děti zajištěn dospělý doprovod přímo ze školní družiny. Každý den trávíme minimálně hodinu na vycházce v přírodě v okolí naší školy nebo využíváme herní prvky umístěné u školního hřiště.

ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACoviŠTĚ

Pracoviště působí ve složení výchovný poradce, školní metodik prevence a školní psycholog. Vypomáhají nám i dvě paní učitelky z prvního stupně, které jsou zároveň speciální pedagožky. Pravidelně spolupracujeme s pedagogicko-psychologickou poradnou a speciálně-pedagogickými centry. Ve škole probíhají pedagogické intervence, vyučuje se předmět speciálněpedagogická péče, logopedie, doučování českého jazyka pro cizince. Důležitá je pro nás spolupráce a komunikace s rodiči, která probíhá především na třídních schůzkách či prostřednictvím elektronické žákovské knížky.

Základní škola Zlín, Komenského 78, příspěvková organizace

Komenského 78, 763 02 Zlín-Malenovice, tel.: 577 102 189,
e-mail: skola@skolamalenovice.cz, web: www.skolamalenovice.cz

VÝUKA V 1. TŘÍDĚ

Otevíráme dvě 1. třídy s počtem kolem 25 dětí. Pro lepší adaptaci dětí bývá první zářijový týden zkrácena výuka, ve kterépaní učitelky zařazují různé hry a aktivity pro rychlejší začlenění do nového kolektivu a adaptaci na nové prostředí. Kromě běžných předmětů se prvňáčci hned od začátku seznamují hravo formou i s angličtinou. K usnadnění a zpestření výuky využíváme interaktivní tabule a učebnice. Hodiny prvouky a tělocviku trávíme často v blízkém lese.

AKCE ŠKOLY

Pro prvňáčky každý rok chystáme Noc s Andersenem. Naši žáci se pravidelně úspěšně účastní soutěží v recitaci, anglickém hláskování, dějepise, českém jazyce i matematice. Pro rozvoj přátelských vztahů v třídních kolektivech pořádáme adaptační pobyty. Divadelní nadšenci společně navštěvují divadelní představení v rámci Klubu mladého diváka. Na tradiční předvánoční charitativní akci Advent ve škole se u nás setkávají současní i minulé žáci naší školy i malenovická veřejnost. Pro rozvoj komunikačních dovedností našich žáků pořádáme jazykové zájezdy do Anglie i německy mluvících zemí. Součástí výuky je i literárně-historický pobyt v Praze nebo historická exkurze do Osvětimi. Nadšení čtenáři mají možnost sdílet své dojmy v Klubu knihomolů. Výuku doplňujeme o projektové dny. O své budoucí prvňáčky se staráme už v MŠ - naši žáci jim chodí číst a trávit s nimi společný čas, pořádáme pro ně Školohraní.

REFERENCE A ZKUŠENOSTI

Žákům 9. ročníků nabízíme přípravu na přijímací zkoušky na střední školy. Úspěšnost žáků u přijímacího řízení je vysoká. Většina pokračuje ve studiu na oborech zakončených maturitní zkouškou. Naši absolventi se k nám rádi vracejí, hojně se účastní akcí pořádaných školou a rádi k nám zapisují i své děti.

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU

Letos bude probíhat **v pátek 4. dubna 2025 od 13.00 do 18.00 hod.** Rodiče by se měli v období od 1. března do 2. dubna 2025 registrovat k zápisu vyplněním Žádosti o přijetí (případně Žádosti o odklad) na internetové adrese <https://zapisdozszlin.cz/>. Je zde uveden i přesný postup. V den zápisu mohou zákonní zástupci přijít i s dítětem kdykoliv v uvedeném čase. Naše škola nenabízí možnost rezervace k zápisu, dle zkušeností z minulých let bývá volněji po 16. hodině. U zápisu je nutné předložit rodný list dítěte a doklad totožnosti zákonného zástupce a také odevzdat vyplněnou (vytištěnou) a podepsanou žádost o přijetí. Pokud nemají zákonní zástupci možnost tisku vygenerované žádosti nebo nemají možnost elektronické registrace, bude jim žádost vytištěna nebo s nimi provedena registrace s tiskem žádosti přímo u zápisu v ZŠ. Po odevzdání žádosti o přijetí proběhne v ZŠ "vlastní" zápis s dítětem. Zákonní zástupci budou seznámeni s dalším postupem v přijímacím řízení. Podrobnější informace k zápisu na naší škole jsou uvedeny na webových stránkách školy www.skolamalenovice.cz